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1. Niech f(z) = %(z—i— %) Wykazaé, ze f przeksztalca bijektywnie gorne (otwarte)
pétkole DN {z: Imz > 0} na dolng pdiptaszczyzne H.

2. Podaé¢ przyktad punktéw z,zo € C\ R_, takich ze z;20 € C\ R_ oraz
Log(z129) # Log(z1) + Log(z2).
3. Zalézmy, ze funkcja f: U — C\ {0} jest holomorficzna na obszarze jednospéj-
nym U. Ustalmy a € D oraz A € C, takie ze e = f(a). Wykazaé, ze calka
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nie zalezy od drogi taczacej a z z € U zawartej w U. Wykazac, ze I jest holomor-
ficzna gatezia logarytmu funkcji f w obszarze U.
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4. Wykazaé, ze nie istnieje galaz logarytmu na C \ {0}, to znaczy nie istnieje
funkcja holomorficzna f: C\{0} — C speiajaca e/(*) = 2 dla wszystkich punktéw
z € C\ {0}.
5. Niech U bedzie obszarem w R™. Zalézmy, ze g : U — R jest funkcja klasy C?(U)
spetniajaca Ag > 0. Wykazaé, ze

1

10B(zo,7)] Ao 3B (ay.r) (1) >
|0B(z0,7)| aB(mo,r)g(u) OoB(ao.r) (1) 2 g(To)

dla kazdego zo € U i r > 0 takich ze B(x,r) C U.
Co jesli zamiast usredniaé po sferach bedziemy usrednia¢ po kulach o érodku w x4?

6. Zatozmy, ze U jest obszarem w R", a funkcja f : U — R jest klasy C?*(U)
i spelnia Af > 0. Wykazaé, ze jesli dla pewnego zg € U nieréwnosé f(z) < f(zo)
zachodzi dla kazdego z € U, to f jest stata na U.

7. Wyznaczy¢ wszystkie funkcje harmoniczne f: C\ {0} — R, ktore sa stale na
okregach o srodku w zerze. Wyznaczy¢ wszystkie funkcje harmoniczne f: C — R,
ktore sa state na okregach o srodku w zerze.



